Harkány Város Képviselő-testületének

6/2001.  (IV. 23.) sz. rendelete 

A parkolás szabályairól és a parkolási díjak meghatározásáról

14/A.§

(1) A Zsigmondy sétány területét Harkány Város Önkormányzata korlátozott forgalmú várakozási övezetnek minősíti
(2) A korlátozott forgalmú várakozási övezetbe behajtani csak a jegyző által kiadott behajtási engedély alapján, illetve áruszállítási célból e rendeletben meghatározott feltételek teljesítésével, a megszabott időkeretek között lehet.
(3) Engedély nélkül is behajthat

- a megkülönböztető jelzéssel ellátott gépjármű (mentő, sürgősségi betegellátást végző orvos, rendőrség, tűzoltóság);

- műszaki elhárítást igénylő esemény esetén az elhárításban részt vevő közszolgáltatók és hatóságok;

- az útkarbantartó és parkgondozó jármű;

- a várossal szerződéssel rendelkező  szemétszállító jármű;

- a polgármester és a jegyző;

- a mozgáskorlátozottságot igazoló engedéllyel rendelkező mozgáskorlátozottak, illetve az őket szállítók gépjárművei, amennyiben az engedélyes érdekében használják.
(4) Behajtási engedélyt Harkány Város Jegyzőjénél írásban igényelhetik a Zsigmondy sétányról bejárattal rendelkező vállalkozók. Üzlethelyiségenként egy engedély igényelhető, amely egy órás várakozásra jogosít. Ennél hosszabb idejű parkolás a Bajcsy Zsilinszky utcában lehetséges, amelynek kedvezményes díjához jelen rendelet 19.§-ban meghatározott parkoló kártya igényelhető.

A behajtási engedélyeket egy évre, sorszámozott formanyomtatványokon adja ki Harkány város jegyzője, éves díjuk 3000 Ft/ db.

A behajtási engedélyeket és a mozgáskorlátozottak parkolási engedélyét a járműben, a szélvédő mögött kívülről jól látható módon úgy kell elhelyezni, hogy annak érvényességéről az ellenőrzést végző személy megbizonyosodhasson.
(5)Áruszállítás céljából közúti gépjárművel munkanapokon este 22.00. órától reggel 9.00. óráig lehet behajtani a sétány területére. Ezen időszakon kívül az árufeltöltés közúti forgalomban részt nem vevő , zaj-és légszennyezést nem okozó szállítóeszközzel ( elektromos targonca, gumikerekes kézikocsi) lehetséges.
(6)A jegyző egyedi engedélyt ad ki a városi nagyrendezvények idejére, a rendezvény területre való behajtásra.




� Beiktatta a 24/2004.(XI.03.) számú rendelet.








